@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



Il =<

—3x-19 IEE y 59 YFO & An}
3x+2 9 YIS

® 3



Da=1,b=-4

@ a=-4,b=1

A2} y = —ax—39] 1B X7} (3b+1, —2b)
bE AU vhEA BA S AL

@ a=-1,b=14 @ a=4, b=-1
®a=1b=-1



Ay =ax+ b O A7 o DHG T2 o, Oh 5 5 2
A2
yl\
N >
O =z
D a<0,b<0 @ a<0,b>0 ® a>0,b>0

@ a>0,b<0 ® ab<0






HE} AT FF Aol A= oF 5
oA 7|7} 1 80) 14km O] £E & X Z3FLS el Yozttt o o,
o] &3k 7] 257 Fofl A7 = HEFFNA Z km Boj Agof

Y712

g
R4

rr

O 100km @ 120km ® 145km

@ 160km ® 180km



o F4:gte] Welk



— 1
o2 I8 TE=y=3x, y=-2x, y= 3% y=-3x, y=-bx &
T o] Yebd Aoletal & o, o3 F y = —2x & &rofet

yl

e

©

©
®
G)

T

7y 7}

=

=



9. dALTy=ax+b o IO x W] —40]1l, y FHo| 8 of,

a,b °] g A = F-shofzt.



D y=2x-2 @ y=5x-1
1
@y:—2x+3 @y11x+1
1
®y=—x+1

10

Ry



11.

My =3x+4°f By
otoiet.

D
=%

sk, A (3, -2) & Ad

1:—.
-

Z]
4

A

—

94

X

]
=

e
o



12.



13.

Ao A 10m Eobd wiobet 7]20] 0.06°C 4 Wil

A A ] 7]2o] 20°C2FaL gttt AH o2 FE 500m
71227

il

gtet.

aro
AN

@ 13°C @ 15°C @ 16°C @ 17°C ® 18°C



lem A Zropzlth
EolH 4 Fujrt

oA
)

__o_l
T
B

Th
o

ol

LOT
el

;OT
il

LOT
T

__OT
il

__OT
]



15. A (-2, 7)€ ALk AAo] A3 ALEEE ALk e o), o] AAle]
12719] H5:gke?

N

@ @ 2 ©)

| W



V& y = ax+ b 9] Lot a + b O FH27

YA
N
O 2\ z
3 3
@ _5 @ -1 @ 5 @ 2



17.

ol

e y = 3x- 49| T mo] et the 49 F 2L
a}

oo

R o,

@ y=3x+19 IHg=ZE
ool g T o},

© xdHL 30|17, yAHE 40T},

© x7t2hE 7t o, y= 6 TS Hastt.

@ A1 ARZH, A3 AREH, A4 AREH-S Adet

© A(2 )& A,

ONONC) 26,606 ® 066
ONGNENC) ® 0,6 e




tlo
ko
n
rlﬂ
IR
et
£
o
4

Ay = ax+

=ax+bo Y=

a,b 5 s

ol wistel < o] gre o

. 27 (H L
=t a>0)

0
(1,]-) o] ex}sk4=9] :
Z-o] T
et x5 W y50
o= EAl =9




19. o3 239 22 AA4Y ABCDOIA H P= 2% 5em 9] o=
A BellA AE Fstol 21N H Q= 25K 4em 2 £H R CE
goto] F2Itk. x % 2] oPBQD 9] Wolg yt & uf y & x|

4oz ek, y7hoABOD Welel © 4 ), x9] g Fotolet

_--40cm~ _

\
\
\

\
45cm

p.u

I
/
/
a
\




20.

A X

Sl y = —2x+1 2
5lo] A o] =5t 2

Ref

& off, o] ¥ 7} <]

=
2]
Al X

I

S

B
:

x Zof tiote] A olset S A,
48 B, A7) s} ;

o]
Exel =g



